



小鸡卡梅拉

青岛同安路小学 四年级2班 邹清然 指导教师 王一茹

节日促销的时候，妈妈参加了超市购物的满赠活动，于是我又得到一只小鸡。

我之前养的几只小鸡都已陆续死去，教训惨痛，因此当妈妈把这只小鸡交给我时，我既欢喜又忐忑。它黄茸茸的小身体靠在我的手心里，歪着小脑袋，用一双小黑豆似的眼睛打量着我，我觉得心里暖暖的，给它取名叫卡梅拉。

我下定决心要好好照顾它，先给它准备了一个小窝，每天认真地把小米泡在水里，泡软一点喂它。出太阳的时候，我就把它放在窗台上，看着它一边晒太阳，一边啾啾地边走边叫。晚上我把它放在床边，灯一关，它先歪着小脑袋，好奇世界怎么瞬间就变黑了，然后蜷在小窝的角落里，缩成一个毛绒绒的球，慢慢闭上眼睛睡着了。

就这样一天一天的，它在我的盼望里褪去了绒毛，长出结实的白色羽毛。它的身体变得健壮，翅膀也越来越有力，每次我试图拥抱它时，它的翅膀都会用力扑棱

着，好像即刻就会起飞。它的小窝也换成了更大一点的盒子，爸爸给新房子里铺了松软的土，它每天像国王审视自己的领地一样，在窝里来回溜达，偶尔还会用小嘴清理羽毛上的杂物。

我把它的食物换成了玉米碴，每周都用零花钱买面包虫。每天放学后，我喜欢吃着水果和它聊一会儿新鲜事，也会顺便咬一块分享给它。卡梅拉非常聪明，只要我靠近鸡窝，它很快就能认出来，并且主动跑到我的身边来。

有时卡梅拉也会在客厅里散步，它会认真观察我家猫咪睡觉的样子，品尝一下猫粮的味道，还会嘟嘟地啄几下地板。偶尔它会和猫咪对视，它们好奇地盯着对方看，然后不屑地各自走开。

和卡梅拉度过的愉快时光，让我体会到了生命的神奇和美好。每一个生命都有自己独特的成长轨迹，我期待着它能继续健康快乐地长大，希望它能一直陪伴着我度过美好时光。

纸短情长

我的名字

青岛金门路小学 三年级5班 宋知忆 指导教师 许莹

我是财神节出生的宝宝，爸爸妈妈为我搭建了“爱的城堡”，悉心呵护着我茁壮成长。我的名字叫知忆，有着美好的寓意。

当我在妈妈的肚子里时，她用心思考良久，取了这个名字送给我。爸爸也非常喜欢它。我的名字饱含了爸爸妈妈对我无限的爱和期望，它听起来有点文雅的书

卷气，又充满温馨的祝福和蓬勃的力量。

妈妈告诉我，知忆的寓意是“心彻为知，过目皆忆”。它的意思是心灵透彻，知书达理，冰雪聪明，过目不忘。知忆这个搭配在名字里不常见，因此显得比较独特。

每当听到大家叫我知忆时，我总是感觉很亲切。你觉得我的名字好听吗？

大快朵颐

假日趣事

青岛香港路小学 四年级2班 柳映浩

放假不但要领略祖国的大好河山，还要品尝当地的特色美食。吃是我觉得最有趣的事儿。

我们到了北京后，拖着行李直冲大董烤鸭店。这家店是我们梦寐以求要吃的，它既传统又创新，既好吃又美观，让我大开眼界。餐前水果放在冰的盘子里，主打一个透心凉，开胃小吃是迷你豆沙糖葫芦，精巧可爱。芥末鸭掌摆成了一朵玉兰花的样子，一口咬下去，芥末味直达头顶，嘴喷火、眼流泪，两瓶水才让我有所缓解。

我觉得最会伪装的是樱桃鹅肝，我夹的时候，发现它是软的、会裂开；我拿的话，杆儿会跟身体分离；我尝了一口，口感软糯。原来杆儿是用巧克力做的，外面是樱桃慕斯，里面包裹的才是鹅肝，好一个“以假乱真”。造型最有趣的是干炸丸子，像鸟巢一样，把粉丝炸了当窝，丸子像一个个鸟蛋，还有切成花的胡萝卜片。口味最有趣的当属鱼子酱配烤鸭，中西合璧，味道奇特。一颗颗绿宝石般的鱼子像一颗颗水弹一样在我的口中炸开，咸鲜的口味令我喜欢。搭配香酥的烤鸭皮，真是人间美味啊！

人物速写

我的好朋友

青岛文登路小学 三年级3班 蔡琨 指导教师 减峰

我的好朋友，也是我最要好的伙伴，她是一个小女生。之所以说她小，是因为她个子小小、眼睛小小、鼻子小小，长相非常清秀。她的眉毛弯弯像月牙，眼睛里闪烁着智慧的光芒，常常扎一个马尾辫，随着欢快的步伐跳跃着。

她又是一个大女生，是班里的一道杠，性格开朗，友善又充满热情。上课时，她总是专心听讲，写作业时认真认真，打扫卫生时干净利落，还帮助老师管理班级事务。她有乐于助人的优秀品质，如果有同学遇到困难，

她一定会毫不犹豫地伸出援手，帮助大家解决问题，让人感到温暖。

她的爱好十分广泛。她很喜欢画画，经常用画笔描绘出美丽的风景，笔下可爱的小动物栩栩如生。她很喜欢跳舞，优美的舞姿令人赏心悦目。

我们经常一起在宽阔的大草坪上尽情玩耍，一起参与有趣的游戏，也一起分享生活中的点点滴滴，无论是快乐或者烦恼。这就是我的好朋友，一个可爱、友善、聪明的小伙伴，真开心有她这样的好朋友！

我们班的“多面男神”

青岛大学路小学 三年级2班 景然 指导教师 焦霞

我们班有一位“多面男神”，他的眼睛笑起来会眯成一条缝，像天上弯弯的月牙。别看他是男生，却算得上肌肤胜雪，显得头发尤其乌黑，像是在墨水里染过一样。

他是我们班的“学霸哥”，常年稳坐第一把交椅。他的考试几乎每一次都是满分，考完总是胸有成竹。有一次考试非常难，同学们有的东张西望，眼珠子转来转去；有的面色凝重，心不在焉地在纸上随意涂画；还有的在窃窃私语……只有他，始终目不转睛地盯着试卷，眉头紧皱，直到考试结束才松了一口气，露出了满意的笑容。等到成绩揭晓，他果然又是

班里唯一的满分！这让人望尘莫及的成绩，可太让我羡慕了！

他是我们班的“算分大师”，经常帮人预测分数，据说非常灵验。有一次考完试，我让他给我预测，只见他闭上眼睛，装模作样地掐指一算，一本正经地说：“本大师预感你这次会考97分。”说完，他调皮地笑了。等成绩出来后，我的分数居然和他预测的结果一模一样。我佩服得五体投地，“算分大师”果然名不虚传。

他还是我们班的挖宝小组长，早上晨读的领读员，不愧是“多面男神”。你们猜到他是谁了吗？

我的弟弟

青岛重庆路第二小学 四年级1班 牟敬谦

我有一个活泼可爱的弟弟，他拥有一双如同葡萄般大而明亮的眼睛，长长的睫毛轻轻扇动，笑的时候脸颊边会浮现出迷人的酒窝，为他平添了几分稚气与灵动。尽管弟弟的身高目前略显娇小，但这丝毫不减他的魅力。

弟弟是个机智过人的小家伙，他的聪明才智常常让人眼前一亮，尽管有时这些机智会被他用在一些小把戏上。比如那次，他看中了同学捡到的一颗玩具宝石，便巧妙地运用语言艺术，让同学心甘情愿地将宝石“借”给了他。弟弟的这份机智，真可谓是家中的“小智多星”。

弟弟活泼好动，喜欢与我嬉戏打闹，这成了我俩日常生活中不可或缺的一部分。每当这时，我都会笑着躲

避，享受这份独特的姐弟情谊。有一次，我无意间拿起了弟弟从地上捡起的木头玩具，没想到这竟激发了他强烈的保护欲，立刻变得“严肃”起来，而我则笑着逃开。最后，在妈妈的温柔调解下，我俩重归于好，笑声再次充满了整个家。

此外，弟弟还是个对金钱有着浓厚兴趣的“小财迷”。每当有人给他零花钱时，他的眼睛就会亮起来，那份纯真的喜悦让人忍俊不禁。

总的来说，我的弟弟是一个充满活力、机智可爱且略带点小财迷特质的淘气包，他的存在让我们的生活充满了更多的欢乐与色彩。

投稿邮箱 qdbzbwk@163.com

本版主持人 张译心

【招募启事】

@优秀的中小学生
小记者团队等你加入

作为岛城创建时间最早、最具品牌影响力的校园记者团队，青岛晚报小记者团队在青岛市委宣传部、市文明办、市教育局、市妇联和市关工委的大力支持下，开创了以“新闻采访+研学实践+技能体验+写作培训”为主打特色的青少年课外成长新模式。被誉为22年，缔造岛城青少年课外成长“第一品牌”，稳居岛城小记者“头把交椅”，培养了万余名小记者，让大批中小学生体验到小记者的光荣与责任。

即日起，青岛晚报小记者开启纳新。如果你热爱写作，对事物有自己独特的视角和见解，如果你不惧镜头，具备良好的表达能力和临场应变能力，就快来加入我们吧。成为青岛晚报小记者，可以参加丰富多彩的实践活动，获得由主办方提供的社会实践证书、志愿服务证书或研学证书；可以在《青岛晚报》或新媒体刊发活动图文报道、作文、校园新闻，参评十佳小记者、优秀小记者；还能获得专属资格礼包。

报名方式：请将姓名、学校、年级、特长等情况发送邮件至 wmbaojizhetuan@163.com，我们会择优安排面试、录取。

报名电话：18669850068(陈记者)
17600720825(唐记者)
18663937997(王记者)



青岛晚报官方微信



青岛晚报官方微博